
             Gdańsk, 10 lutego 2011 roku 

Porządek obrad V sesji 
Sejmiku Województwa Pomorskiego 

Gdańsk, 28 lutego 2011 roku

1. Otwarcie obrad Sejmiku.
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu IV sesji.
4. Oświadczenia klubowe.
5. Interpelacje i zapytania.
6. Przyjęcie uchwał: 
6.1w sprawie przyjęcia Programu Opieki nad Zabytkami Województwa Pomorskiego na lata 

2011-2014  -  projekt  uchwały przedstawia Pan Mieczysław Struk – Marszałek Województwa 
Pomorskiego, druk nr 93;

6.2w  sprawie  udzielenia  dotacji  na  prace  konserwatorskie,  restauratorskie  lub  roboty 
budowlane  przy  zabytkach  wpisanych  do  rejestru  zabytków,  położonych  na  obszarze 
Województwa Pomorskiego - projekt uchwały przedstawia Pan Mieczysław Struk – Marszałek  
Województwa Pomorskiego, druk nr 94;

6.3w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym na rzecz najemców 
prawa  własności  lokali  mieszkalnych  wraz  z  pomieszczeniami  przynależnymi  oraz 
udziałami w gruncie i częściach wspólnych budynku, położonych w Rybinie 23, gminie 
Stegna,  na działce nr 192, stanowiących własność Województwa Pomorskiego  -  projekt  
uchwały przedstawia Pan Wiesław Byczkowski – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego,  
druk nr 95;

6.4w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze przetargu nieruchomości zabudowanej 
położonej  w  miejscowości  Bystra,  Gminie  Pruszcz  Gdański,  stanowiącej  własność 
Województwa  Pomorskiego -  projekt  uchwały  przedstawia  Pan  Wiesław  Byczkowski  –  
Wicemarszałek Województwa Pomorskiego, druk nr 96;

6.5w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Starogard Gdański z przeznaczeniem na 
realizację inwestycji  p.n.  „Budowa drogi gminnej na ulicy Kwiatowej i  Południowej w 
miejscowości Kokoszkowy wraz ze skrzyżowaniem z drogą wojewódzka nr 222” - projekt  
uchwały przedstawia Pan Ryszard Świlski – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego, druk  
nr 91;

6.6w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  Gminie  Przodkowo  z  przeznaczeniem  na 
realizację inwestycji p.n. „Poprawa bezpieczeństwa pieszych oraz kierujących pojazdami 
na drodze gminnej nr 156007 G oraz jej skrzyżowaniach z drogą wojewódzką nr 224 w 
miejscowościach  Kosowo  i  Załęże”   –  projekt  uchwały  Pan  Ryszard  Świlski  –  Członek  
Zarządu Województwa Pomorskiego; druk nr 92;

6.7w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Województwa Pomorskiego na lata 
2011-2026   –  projekt  uchwały przedstawia Pan Henryk Halmann – Skarbnik Województwa  
Pomorskiego; druk nr 97;

6.8w  sprawie  zmiany  budżetu  województwa  pomorskiego  na  2011  rok -projekt  uchwały 
przedstawia Pan Henryk Halmann – Skarbnik Województwa Pomorskiego; druk nr 98;

7. Sprawozdanie  z  pracy  Zarządu  Województwa  Pomorskiego –  przedstawia  Pan  
Mieczysław Struk – Marszałek Województwa Pomorskiego, druk nr …..
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8. Informacja Przewodniczącego Sejmiku o podejmowanych działaniach w okresie między 
sesjami oraz o korespondencji wpływającej do Kancelarii Sejmiku – przedstawia Pan Jan 
Kleinszmidt – Przewodniczący Sejmiku Województwa Pomorskiego, druk nr …….

9. Wolne wnioski.
10. Zakończenie obrad. 

 Jan Kleinszmidt
Przewodniczący Sejmiku

 Województwa Pomorskiego
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